

Briefing Fonduri UE

Nr. 11/2015, 23 – 30 martie

Analiză și avertizare timpurie

Sumar Executiv	2
Finanțări 2007 - 2013	3
Finanțări 2014 – 2020	5
Granturi de la Bruxelles	9
Știri pe scurt	11

GANES
PERSPECTIVE MATTERS

www.ganes.ro

SUMAR EXECUTIV

În urma unor decizii de reconfigurare a executivului, postul vacant al ministrului de Finanțe va fi preluat de către Eugen Teodorovici iar Marius Nica va prelua portofoliul Ministerului Fondurilor Europene.

Programul Operațional Competitivitate 2014-2020 înregistrează activitate și pe AXA 2 – Tehnologia Informației și Comunicațiilor - TIC

Autoritățile au anunțat lansarea în consultare publică a proiectului Ghidului Solicitantului pentru beneficiari privați în cadrul Acțiunii 2.2.1. - Sprijinirea creșterii valorii adăugate generate de sectorul TIC și a inovării în domeniu prin dezvoltarea de clustere. Finanțarea urmărește să asigure trecerea de la outsourcing la dezvoltarea bazată pe inovare și să sprijine colaborarea între structurile de tip cluster din industria TIC cu scopul obținerii de produse inovatoare.

Programul Operațional Asistență Tehnică 2014-2020 beneficiază de o alocare de 212,76 milioane de Euro

Ministerul Fondurilor Europene, prin Autoritatea de Management a Programului Operațional Asistență Tehnică 2014 – 2020 a supus consultării publice proiectul Ghidului Solicitantului pentru perioada 2014 – 2020 potrivit căruia acest program operational răspunde nevoilor de coordonare ale tuturor structurilor implicate în implementarea proiectelor.

Au fost lansate primele două măsuri de finanțare pe Programul Național Dezvoltare Rurală 2014-2020

Deși Executivul European întârzie să aprobe oficial PNDR 2014-2020 pentru România, autoritățile au decis să lanseze aceste două măsuri cu privire la investiții agricole și sprijin pentru tinerii fermieri. Obiectivele prioritare ale acestui program sunt creșterea productivității la nivel național și procesarea producției naționale, încurajate fiind alocările financiare pentru irigații, cooperativele de producție, grupurile de producători și fermele cu rase și soiuri autohtone.

83% rata de absorbție și 7,4 miliarde de euro plăți către fermieri

Bilanțul fondurilor europene alocate pe Programul Național Dezvoltare Rurală 2007-2013 arată că acest program, prin liniile de finanțare, s-a ridicat la nivelul așteptărilor și a reușit să bifeze o serie de rezultate impresionante.

Împrumut de 600 000 000 RON pentru accelerarea plăților | 3

Fondurile au fost contractate de Guvernul României de la Trezorerie, fiind destinate Autorităților de Management. Miza o constituie accelerarea plăților către beneficiari, în condițiile în care banii vor fi rambursați de către Comisia Europeană. Este al treilea mare împrumut de acest gen pe care autoritățile îl aprobă anul acesta.

Comisia Europeană (CE) și Banca Europeană de Investiții (BEI) au prezentat un instrument model de garantare pentru agricultură

Acest instrument de garantare este destinat să faciliteze accesul la finanțare pentru fermieri și antreprenori din mediul rural în încercarea de a obține mai multă valoare din politica de dezvoltare rurală.

Primul draft al Programului Bazinul Mării Negre 2014-2020 lansat în consultare publică

Programul Operațional Bazinul Mării Negre 2014-2020 este un program de cooperare teritorială europeană, pentru construirea unui cadru durabil la nivel de politici de mediu coordonate în zona Bazinului Mării Negre.

FINANȚĂRI 2007 – 2013

ACTION ITEM

PROGRAMUL NAȚIONAL DE DEZVOLTARE RURALĂ 2007-2013

DATA: 26 MARTIE 2015

TEMA: RATA DE ABSORBȚIE DE 83%; 7,4 MILIARDE PLATITE FERMIERILOR

EVENIMENT

Peste 7,4 miliarde euro din Programul National de Dezvoltare Rurala (PNDR) 2007 – 2013 au fost platite direct de către AFIR fermierilor români sau pentru proiectele de investiții.

Astfel, **România a ajuns la un grad de absorbție al fondurilor europene acordate pentru agricultură și dezvoltare rurală de peste 83%**. Reprezentanții AFIR consideră că rata absorbției la finalul perioadei de programare se va apropia de 100%.

BILANȚ

Impactul acestui program asupra spațiului și economiei rurale este unul real, concret și măsurabil. **Programul a sprijinit cu fonduri europene nerambursabile un total de 2.597 ferme și peste 73.000 de fermieri.** Vorbim atât de cei 12.954 tineri fermieri, beneficiari ai Măsurii 112 (Instalarea tinerilor fermieri), dar și de cei care au accesat măsura 141 (Sprijinirea fermelor de semi-subsistență) și măsura 121 (Modernizarea exploatațiilor agricole).

În plus, **Programul a oferit finantare pentru 3.133 IMM-uri cu activitate in sectorul non-agricol**, care însă își desfășoară activitatea în mediul rural și care sunt parte din „plasa de siguranță” a economiei naționale. La acestea se adauga **1.011 unitati de procesare** finantate prin Masura 123 (Cresterea valorii adaugate a produselor agricole si forestiere).

Prin Masura 322 (Renovarea si dezvoltarea satelor), **peste 3.000.000 de locuitori** au beneficiat de infrastructura si de activitatile de renovare si dezvoltare a satelor. Tot prin aceasta Masura au fost **modernizati 3.862 km drumuri comunale**, s-au construit **2.900 km retea alimentare cu apa** si **4.345 km retea canalizare**.

Impactul efectiv al Masurii 125 (Imbunatatirea si dezvoltarea infrastructurii agricole si silvice) se poate masura in construirea a **1.967 km drumuri agricole** si **1.610 km drumuri forestiere**. Totodata, au fost sustinute financiar 137 proiecte avand ca obiectiv lucrarile de irigatii, fiind finantate si realizate lucrari pentru protejarea de inundatii a 44.794 ha. In total, pentru 318.794 ha au fost realizate lucrari pentru modernizarea si reabilitarea infrastructurii de irigatii.

INFORMATION ITEM**DATA:** 25 MARTIE 2015**TEMA:** UN NOU ÎMPRUMUT CU O VALOARE DE 600 MILIOANE DE LEI PENTRU PLATA BENEFICIARILOR DE FONDURI EUROPENE**EVENIMENT**

Guvernul României a aprobat pe 25 martie a.c., un nou împrumut de la Trezoreria Statului pentru a pune la dispoziția Autorităților de Management ale programelor operaționale resursele necesare pentru plata facturilor către beneficiarii de fonduri europene.

POZIȚII OFICIALE

„Guvernul României a aprobat un nou **împrumut cu o valoare de 600 milioane de lei**, din care vor fi făcute **plăți către beneficiarii proiectelor** finanțate din fonduri europene. Sumele achitate beneficiarilor vor fi rambursate României de către Comisia Europeană. Subliniez că nici un proiect finanțat din fonduri europene nu va avea probleme cu asigurarea sumelor necesare pentru efectuarea plăților către furnizori, însă fac un apel către beneficiari să accelereze implementarea proiectelor și să vină cu facturi pentru ca România să poată solicita Comisiei Europene cât mai repede rambursarea fondurilor utilizate”, **a declarat fostul ministru al Fondurilor Europene, Eugen Teodorovici.**

DESTINAȚIA FONDURI

Noile fonduri vor fi folosite pentru efectuarea de plăți către beneficiarii proiectelor implementate în cadrul a trei programe operaționale, astfel:

- Programului Operațional Sectorial Creșterea Competitivității Economice au fost alocate fonduri cu o valoare de 230 milioane de lei
- Programului Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane - 220 milioane de lei.
- Programului Operațional Sectorial Mediu a fost alocată suma de 150 milioane de lei.

ANALIZĂ

Împrumuturile de la Trezoreria Statului reprezintă o acțiune ușor forțată a autorităților de a încerca să plătească beneficiarilor facturile restante. Au mai rămas doar câteva luni până când Exercițiul Financiar 2007-2013 se va încheia așa că atât beneficiarii cât și autoritățile se grăbesc să finalizeze implementarea proiectelor și să deconteze pe cât posibil toate facturile.

FINANȚĂRI 2014 – 2020

INFORMATION ITEM

PROGRAMUL OPERAȚIONAL ASISTENȚĂ TEHNICĂ 2014-2020

DATA: 29 MARTIE 2015

TEMA: GHIDUL SOLICITANTULUI PENTRU PROGRAMUL OPERAȚIONAL ASISTENȚĂ TEHNICĂ 2014 – 2020, LANSAT ÎN CONSULTARE PUBLICĂ

EVENTIMENT

Ministerul Fondurilor Europene, prin Autoritatea de Management a Programului Operațional Asistență Tehnică 2014 – 2020 (POAT 2014 - 2020), supune consultării publice proiectul Ghidului Solicitantului pentru perioada 2014 - 2020. Documentul prezintă cerințele și modalitatea de accesare a finanțărilor europene de către potențialii solicitanți, reprezentând un îndrumar complet pentru procesul de redactare și depunere a proiectelor. Ministerul Fondurilor mizează pe sugestiile primite de la potențialii beneficiari în perioada de consultare publică, pentru îmbunătățirea acestui document.

Ministerul Fondurilor Europene așteaptă propunerile, sugestiile și comentariile potențialilor solicitanți, până la data de 9 aprilie 2015, inclusiv, la următoarea adresă de e-mail: helpdesk.poat@fonduri-ue.ro.

BACKGROUND

- **Comisia Europeană a aprobat POAT 2014 - 2020 în data de 18 decembrie 2014.**
- **Alocare financiară UE de 212,76 milioane de euro.**

OBIECTIV

Programul va asigura asistență orizontală pentru a răspunde nevoilor tuturor structurilor cu atribuții de coordonare, gestionare și control, dar și ale actorilor implicați în implementarea proiectelor.

De asemenea, vor fi finanțate **activități de informare și conștientizare a diferitelor categorii de public** pentru a asigura înțelegerea intervențiilor din fondurile europene structurale și investiții, respectiv pentru a dezvolta cultura partenerială la nivelul sistemului de implementare.

INFORMATION ITEM**DATA:** 27 MARTIE 2015**TEMA:** UN NOU GHID PENTRU DEPUNEREA DE PROIECTE ÎN CADRUL PROGRAMULUI OPERAȚIONAL COMPETITIVITATE 2014 – 2020, LANSAT ÎN CONSULTARE PUBLICĂ**EVENIMENT**

Ministerului Fondurilor Europene, prin Autoritatea de Management a Programului Operațional Competitivitate 2014 – 2020 și Ministerul pentru Societatea Informațională, prin Organismul Intermediar pentru Promovarea Societății Informaționale, anunță **lansarea în consultare publică a proiectului Ghidului Solicitantului pentru beneficiari privați – în cadrul:**

Axei Prioritare 2 „Tehnologia Informației și Comunicațiilor (TIC) pentru o economie digitală competitivă” - **alocare financiară de 531 milioane euro din FEDR**

Acțiunea 2.2.1 – Sprijinirea creșterii valorii adăugate generate de sectorul TIC și a inovării în domeniu prin dezvoltarea de clustere - **alocare financiară de 59,7 milioane euro fonduri publice, din care 50 milioane euro din FEDR.**

Prioritatea de investiții 2b - Dezvoltarea produselor și serviciilor TIC, a comerțului electronic și a cererii de TIC

Obiectiv Specific 2.2 - Creșterea contribuției sectorului TIC pentru competitivitatea economică

TIPURI DE PROIECTE FINANȚATE

1. Dezvoltarea unor game de produse/servicii TIC cu aplicabilitate în economia românească
2. Realizarea proiectelor strategice inovative cu impact asupra dezvoltării întregii industrii TIC la nivel național sau internațional.

ACTIVITĂȚI ELIGIBILE

- achiziționarea de active corporale: hardware IT și alte dispozitive aferente, amenajare data center pentru instalare echipamente TIC etc.
- achiziționarea de active necorporale: aplicații software, licențe, configurare și implementare baze de date, soluții semnătură electronică etc.
- cercetare industrială sau dezvoltare experimentală: cheltuieli cu personalul, cheltuieli cu instrumentele/echipamentele/aferente cercetării contractuale etc.
- inovare destinate IMM-urilor: obținere/validare/protejare brevete, cheltuieli pentru detașarea de personal cu înaltă calificare etc.

- inovare de proces și organizațională: cheltuieli cu personalul, cheltuieli cu cercetarea contractuală, cheltuieli cu echipamente/instrumente/materiale consumabile etc.

CHELTUIELI NEELIGIBILE

- **taxa pe valoarea adăugată recuperabilă și TVA aferent cheltuielilor neeligibile;**
- orice alte taxe;
- dobânda debitoare, cu excepția celor referitoare la granturi acordate sub forma unei subvenții pentru dobândă sau pentru comisioane de garantare și alte comisioane aferente creditelor;
- achiziția de echipamente second-hand;
- amenzi, penalități și cheltuieli de judecată;
- costurile pentru operarea investiției;
- sumele rezultate din diferențele de curs valutar;
- **costuri de amortizare;**
- contribuția în natură;
- cheltuieli de leasing;
- costurile pentru operarea obiectivelor de investiții;
- cheltuielile cu dezafectarea sau construirea centralelor nucleare;
- **achiziționarea de infrastructuri, terenuri neconstruite și de terenuri construite, precum și bunuri imobiliare;**
- cheltuielile cu investițiile care vizează o reducere a emisiilor de gaze cu efect de seră ale activităților enumerate în anexa I la Directiva 2003/87/CE;
- cheltuielile cu fabricarea, prelucrarea și comercializarea tutunului și a produselor din tutun;
- cheltuielile cu investițiile în infrastructura aeroportuară.

BENEFICIARI ELIGIBILI

- Întreprinderi (microîntreprinderi, întreprinderi mici și mijlocii) din cadrul clusterelor centrate pe domeniul TIC care își desfășoară activitatea în România.
- Consorții (parteneriate) de întreprinderi din cadrul clusterelor centrate pe domeniul TIC care își desfășoară activitatea în România.

DIMENSIUNEA FINANȚĂRII

- valoarea maxima 3.240.000 lei;
- valoarea minima 1.600.000 lei.

Durata maximă de implementare a proiectului - 36 de luni.

ANALIZĂ

Autoritățile au reușit să lanseze spre consultare publică Ghidul solicitantului pentru această linie de finanțare (Sprijinirea creșterii valorii adăugate generate de sectorul TIC și a inovării în domeniu prin dezvoltarea de clustere) fiind prima activitate pe Axa 2 destinată investițiilor și dezvoltării segmentului IT.

Proiectele acestei linii de finanțare vor pune accentual pe dezvoltarea unor game de produse/servicii TIC cu aplicabilitate în restul economiei românești pentru integrarea pe verticală a soluțiilor TIC.

INFORMATION ITEM

PROGRAMUL NAȚIONAL DE DEZVOLTARE RURALĂ 2014-2020

DATA: 25 MARTIE 2015

TEMA: AU FOST LANSATE PRIMELE DOUA MĂSURI DE FINANȚARE PNDR

EVENIMENT

Chiar dacă aprobarea oficială a PNDR 2014 -2020 întârzie să apară, pentru măsurile:

- măsura 4.1 – Investiții în exploatații agricole – alocare 205,7 milioane euro
- măsura 6.1 – Sprijin pentru instalarea tinerilor fermieri - 111,2 milioane euro

... există deja un acord de principiu cu cei de la Comisia Europeană, restul măsurilor urmând să fie prevăzute într-o scrisoare de conformitate la finalul lunii aprilie

Obiectivele prioritare ale acestui program sunt creșterea productivității la nivel național și procesarea producției naționale, încurajate fiind alocațiile financiare pentru irigații, cooperativele de producție, grupurile de producători și fermele cu rase și soiuri autohtone.

SESIUNI DE DEPUNERE

Aceste prime **sesiuni** anuale pentru depunerea de proiecte sunt **continue până la data de 30 octombrie 2015 sau până la epuizarea fondurilor alocate** în acest an pentru fiecare submăsură în parte. Astfel, sesiunile continue aferente anului 2015 se pot opri înainte de termenul limită dacă valoarea totală solicitată prin cererile de finanțare a proiectelor atinge nivelul alocării respectivei sesiuni.

Primirea cererilor de finanțare se va face de către AFIR exclusiv online pentru submăsura (sM) 4.1 - Investiții în exploatați agricole, iar pentru submăsura (sM) 6.1 - Sprijin pentru instalarea tinerilor fermieri depunerea cererilor de finanțare se va realiza în format tipărit sau online. | 10

ELEMENTE DE NOUȚATE

Pentru eficientizarea gestionării fondurilor, AFIR va aplica o serie de soluții și mecanisme procedurale și administrative, printre care:

- reducerea numărului de documente solicitate;
- posibilitatea depunerii cererilor de finanțare în format on-line;
- derularea on-line a procedurilor de evaluare și monitorizare;
- crearea bazei de date cu prețuri de referință.

Un alt element de noutate, care se va aplica odată cu lansarea primelor măsuri, îl constituie emiterea de rapoarte de selecție lunare, fiind astfel scurtat timpul de analiză al proiectelor. Termenul estimat pentru evaluarea proiectelor este de 37 de zile lucrătoare de la sfârșitul lunii în care au fost depuse respectivele proiecte. Acest termen se poate majora cu 10 zile lucrătoare dacă sunt în evaluare proiecte pe două sau mai multe sub-măsuri.

SELECȚIONAREA PROIECTELOR

Astfel, pentru a prioritiza finanțarea proiectelor în funcție de calitatea acestora, raportat la obiectivele de finanțare ale PNDR, se va aplica un prag de punctaj, care va fi diminuat în fiecare lună pe parcursul sesiunii anuale continue cu câte 10 puncte, până la atingerea unui prag minim acceptat pentru respectiva sesiune.

Pragul de calitate aplicat în prima sesiune pentru sM4.1 și sM6.1 este de 85 de puncte, iar pragul minim este de 30 de puncte.

INFORMATION ITEM**DATA:** 23 MARTIE 2015**TEMA:** PRIMUL DRAFT AL PROGRAMULUI BAZINUL MARI NEAGRE 2014-2020 LANSAT ÎN CONSULTARE PUBLICĂ**EVENIMENT**

Programul Operațional Comun Bazinul Mării Negre (BMN) 2014-2020 este supus consultării publice până vineri, 3 aprilie 2015. Este vorba de versiunea inițială a Programului, iar comentariile și propunerile justificate în scris ale publicului privind documentul afișat spre consultare pot fi transmise la adresa de e-mail blacksea-cbc@mdrap.ro.

România participă la program alături de alte 9 țări: Bulgaria, Grecia, Turcia, Rusia, Ucraina, Moldova, Georgia, Armenia și Azerbaidjan.

CONTEXT

MDRAP gestionează, în perioada de programare 2014-2020, 14 programe operaționale cu cofinanțare din fonduri europene: Programul Operațional Regional, Programul Capacitate Administrativă și [12 programe de cooperare teritorială europeană](#) (6 programe pentru care MDRAP este autoritate de management sau autoritate comună de management și 6 programe pentru care este autoritate națională).

Programele de Cooperare Teritorială Europeană presupun cooperarea, prin intermediul unor proiecte gestionate și administrate în comun de partenerii din statele participante, a unor regiuni din România:

- cu regiuni din statele vecine, în cadrul cooperării transfrontaliere - prin care se finanțează proiecte de accesibilitate (transport și tehnologia informației), mediu și prevenirea riscurilor, dezvoltarea economică și socială și acțiuni „people to people”;
- cu regiunile dintr-un anumit spațiu geografic, în cadrul cooperării transnaționale - prin care se finanțează acțiuni și dezvoltarea de rețele care să ducă la dezvoltare teritorială integrată în domenii precum: inovația, mediul, accesibilitatea și dezvoltarea urbană);
- cu regiuni din orice stat membru al Uniunii Europene, în cadrul cooperării interregionale – ce reprezintă cooperarea între autoritățile publice pe probleme de interes comun, prin transferul de experiență și bune practici între regiunile UE, prin constituirea de rețele între orașele UE, precum și între cercetătorii UE.

Principiile de implementare a acestor programe se referă la cooperarea între statele participante (toate proiectele trebuie să fie dezvoltate și implementate în comun), la competitivitatea deschisă

(în cadrul unor licitații de propuneri de proiecte comune) și la dezvoltarea și implementarea în parteneriat, între aplicanți/beneficiari provenind din statele participante la program a proiectelor selectate spre finanțare. | 12

PRIORITĂȚILE PROGRAMULUI BAZINUL MARII NEAGRE 2014-2020

Prioritățile propuse prin BMN vizează următoarele activități indicative:

- promovarea în comun a mediului de afaceri și a antreprenoriatului în sectoarele turism și cultură;
- creșterea oportunităților de comerț transfrontalier și modernizarea în domeniul agriculturii și sectoarelor conexe;
- îmbunătățirea sistemului de monitorizare în comun a mediului;
- promovarea unor activități comune de conștientizare publică și a unor acțiuni comune împotriva deșeurilor maritime și riverane.

BACKGROUND

Autoritatea Comună de Management a Programului BMN a parcurs deja procedura de evaluare de mediu și a finalizat etapa consultării publice a Strategiei programului. MDRAP este autoritate comună de management pentru Programul Operațional Comun Bazinul Mării Negre 2014-2020, care este succesorul programului cu același nume din perioada de programare 2007-2013.

GRANTURI DE LA BRUXELLES

INFORMATION ITEM

DATA: 23 MARTIE 2015

TEMA: COMISIA EUROPEANĂ ȘI BEI FACILITEAZĂ ACCESUL FERMIERILOR LA CREDITE

EVENIMENT

Comisia Europeană (CE) și Banca Europeană de Investiții (BEI) au prezentat un **instrument model de garantare pentru agricultură**, primul nou produs conceput în cadrul memorandumului de înțelegere semnat de cele două părți în luna iulie 2014 pentru cooperare în domeniul agriculturii și dezvoltării rurale.

OBIECTIV

Instrumentul de garantare este destinat să faciliteze accesul la finanțare pentru fermieri și antreprenori din mediul rural. Statele membre și regiunile pot adapta și utiliza modelul pentru a pune la punct instrumente financiare pentru finanțarea programelor lor de dezvoltare rurală. Instrumentul este însoțit de un program de lucru care stabilește detaliile cooperării CE și BEI în conformitate cu memorandumul lor de înțelegere.

POZIȚII OFICIALE

'Instrumentele financiare ne pot ajuta să obținem și mai multă valoare din politica de dezvoltare rurală, cel de-al doilea pilon al Politicii Agricole Comune. Prin facilitarea fluxurilor de creditare se pot obține mai multe credite împrumuturi pentru fermierii noștri, în special pentru fermierii tineri, și alți antreprenori rurali care să creeze locuri de muncă', a declarat **comisarul european pentru Agricultură, Phil Hogan.**

'Necesarul de investiții în economia rurală din UE este imens, iar suportul public este constrâns de lipsa de resurse financiare. De aceea avem nevoie de un mod inteligent de a utiliza banii publici pentru a atrage bani de la investitori privați și a debloca investițiile. Instrumentele financiare sprijinite de Fondul European Agricol pentru Dezvoltare Rurală reprezintă o modificare de paradigmă. Utilizarea acestor instrumente este în interesul beneficiarilor de fonduri din partea Fondului European Agricol pentru Dezvoltare Rurală', a declarat **vice-președintele BEI, Wilhelm Molterer.**

ȘTIRI PE SCURT

INFORMATION ITEM

DATA: 24 MARTIE 2015

TEMA: POSCCE: MINISTERUL PENTRU SOCIETATEA INFORMATIONALA A ANUNTAT LANSAREA UNUI NOU APEL DE PROIECTE AFERENT OPERATIUNII 3.2.2!

Ministerul pentru Societatea Informationala - Organismul Intermediar pentru Promovarea Societatii Informatonale a anuntat lansarea Apelului de proiecte aferent Operatiunii 3.2.2 - Implementarea de sisteme TIC in scopul cresterii interoperabilitatii sistemelor informatice, Apelul de proiecte nr. 7.

Inregistrarea propunerilor de proiecte se realizeaza on-line in mod continuu, incepand cu 23 martie 2015 ora 16:00 si se va incheia in 30 martie 2015 ora 16:30.

- [Descarca](#) Ghidul Solicitantului
- [Descarca](#) Anexele

INFORMATION ITEM

DATA: 25 MARTIE 2015

TEMA: POSDRU: LISTA CERERILOR DE FINANȚARE APROBATE PENTRU CPP182 „FORMARE PROFESIONALĂ CONTINUĂ PENTRU ANGAJAȚI”

AM POSDRU a publicat pe 24.03.2015 [lista cererilor de finantare aprobate pentru cererea de propuneri de proiecte nr. 182](#) Formare profesionala continua pentru angajati (DMI 2.3), ca urmare a finalizarii evaluarii de catre OI POSDRU CNDIPT.

AM POSDRU a mai anuntat ca in cursul zilei de 24.03.2015, solicitantii ale caror cereri de finantare au fost respinse in faza B si solicitantii cererilor de finantare aprobate au primit scrisoarea de informare.

Solicitantii ale caror cereri de finantare nu primesc scrisoare de informare sunt invitati sa contacteze OI CNDIPT la adresa evaluare2015@tvvet.ro. Solicitantii ale caror proiecte au fost respinse pot contesta decizia de respingere.

Contestatia se poate depune personal in zilele lucratoare sau poate fi transmisa prin curier/posta la registratura MFE AMPOSDRU, Tower Center, Bulevardul Ion Mihalache, nr.15-17, Sector 1, Bucuresti.